
DOGAĐANJA U SVIBNJU I PRVOJ POLOVINI LIPNJA 

Svibanj i prva polovina mjeseca lipnja u daruvarskom kraju ispunjeni su raznolikim kulturno-
zabavnim događajima poput promocije knjiga, glazbenih večeri ozbiljne i duhovne glazbe, 
edukativnim i putopisnim predavanjima, festivalom autorskih skladbi, obilježavanjem dana 
općine i željno iščekivanog nam Vinodara, središnje godišnje manifestacije ovdašnjih vinara, 
vinogradara i ljubitelja dobrog vina.  Uživajmo zajedno u bogatoj ponudi zabave pod 
proljetnim suncem Ždralovog grada.  

PROMOCIJA KNJIGE „ŽDRALOVGRAD“

U Pučkoj knjižnici i čitaonici Daruvar će se u četvrtak, 12. svibnja u 19 sati održati promocija knjige 
Ždralovgrad, autorice Karmen Weber Damjanić, a o knjizi će govoriti recenzent dr.sc. Boris Olujić i 
autorica knjige. Svaka bi žena mogla ponešto reći na temu svojeg odnosa s ocem, a na stranicama ove 
knjige pronalazimo jednu takvu priču. Autorica otkriva slojevitost jednog takvog odnosa, opisuje 
sklad, ljubav, povjerenje i neprocjenjivo iskustvo koje se prenosi iz generacije u generaciju.

VIŠE NA: https://www.facebook.com/events/1164563266917773/ 

DRŽAVNO NATJECANJE U HARMONICI U DARUVARU

Ovogodišnje državno natjecanje iz harmonike - 7. hrvatsko natjecanje za harmoniku, održat će se 
13. i 14. svibnja 2016. godine ponovno u Daruvaru. Iz godine u godinu broj sudionika raste pa je ove 
godine prijavljeno 102 solista i 47 mentora iz 31 ustanove iz cijele Hrvatske. Ove 
godine, Hrvatsko natjecanje za harmoniku ima i veliku novost te omogućuje kvalifikacije za nastup na 
novom svjetskom natjecanju "Accordion Olympics” (AO), koje će se održati u Novom Mestu, u 
Sloveniji od 11. do 17. srpnja 2016. godine. Natjecanje u Daruvaru je jedino natjecanje u Hrvatskoj 
koje natjecateljima omogućuje kvalificiranje na svjetsko natjecanje u kategorijama klavirske i 
kromatske harmonike.
Na prvom koncertu u petak, 13. svibnja 2016., u Dvorcu grofa Jankovića, nastupa istaknuta hrvatska 
glazbenica na klasičnoj harmonici - Mia Ćojbašić, koja je završila master studij na prestižnoj Sibelius 
Akademiji u Helsinkiju (Finska) uz velike pohvale stručne komisije, a u programu će se izvoditi 
klasična djela Bacha, Čajkovskog, Angelisa, ali i modernijih skladatelja. Na završnom koncertu koji će 
se održati u Daruvarskim toplicama, nastupaju prvoplasirani natjecatelji iz svih sedam kategorija. 
Pozivamo sve zainteresirane da uživaju u dobroj atmosferi i glazbi, a ulaz je slobodan. 

VIŠE NA: http://harmonikaski-centar.hr/ 

ZAŠTITA OD PROFESIONALNOG SAGORIJEVANJA

U hotelu Termal Daruvarskih toplica će 19.svibnja biti održano predavanje Zaštita od profesionalnog 
sagorijevanja, usmjereno stresnom pozivu medicinskih sestara na kojemu će govoriti Nika Vezmar, univ. bacc. 
psych.. Svrha ovog predavanja s radionicom je dobivanje novih, svježih alata i tehnika koje će sudionicima 
pomoći pronaći i održavati ravnotežu i mir u turbulentnoj svakodnevici te se uspješno boriti sa stresnim 
razdobljima dana i napuniti baterije za nove poslovne izazove, te tako s novim elanom savladati sve prepreke 
prema poslovnoj uspješnosti. Predasvanje će se s početkom u 15 sati održati u dvorani Termal. VIŠE NA: 
http://www.daruvarske-toplice.hr/novosti/burn-out 
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KONCERT ZBOROVA U KATOLIČKOJ CRKVI

U crkvi Presvetog Trojstva u Daruvaru će 19. svibnja s početkom u 19 sati biti održan koncert Zbora 
crkve Presvetog Trojstva i Zbora glazbene škole Brune Bjelinskog na kojemu će izvesti djela 
skladatelja od renesanse do 20. stoljueća.   VIŠE NA: www.visitdaruvar.hr 

GLAZBENA ŠKOLA BRUNE BJELINSKOG DARUVAR VAS POZIVA

na koncert Mihaela Paara, klarinetistu koji je diplomirao na Muzičkoj akademiji u Zagrebu (J. 
Tonžetić), a magistrirao na salzburškom Mozarteumu (A. Brandhofer). Istaknuo se osvajanjem 
nekolicine nagrada na međunarodnim natjecanjima u Italiji i Makedoniji. Dobitnik je nagrade 
međunarodne Fondacije Solti te nagrade HDS-a na Tribini mladih umjetnika ‘Darko Lukić’. Koncert 
će se održati u prostoru glazbene škole s početkom u 19 sati, ulaz slobodan. 

Dana 25. svibnja s početkom u 19 sati u Glazbenoj dvorani Dvorca grofa Janković održat će se završni 
koncert učenika i profesora škole.  

Dana 1. lipnja u dvorani škole s početkom u 19 sati bit će održan koncert Tamare Horak na flauti, a 7. 
lipnja s početkom u 18 sati koncert gitara, Nevio Aradski i Petar Krajačić.

VIŠE NA: www.visitdaruvar.hr 

DARFEST – FESTIVAL ZABAVNE GLAZBE

Darfest je tradicionalan i jedan od rijetkih festivala autorskih skladbi, natjecanje mladih talentiranih 
pjevača amatera s područja cijele Hrvatske i inozemstva. Festival, na kojemu su glazbenu karijeru 
započele neke od naših estradnih zvijezda, održava se 27. svibnja 2016. godine u Kino dvorani „30. 
svibnja“ s početkom u 20:00 sati. Na festivalu će ispred prosudbene komisije i uvijek brojne publike 
biti izvedene 24 odabrane skladbe, a samo najbolji će osvojiti bogate nagrade. U drugom dijelu večeri 
Darfest-a publiku će svojim nastupom razveseliti jedan od najljepših glasova glazbenog showa The 
voice, Alen Đuras.

VIŠE NA:  http://pou-daruvar.hr/index.php?option=com_frontpage&Itemid=1   

DAN OPĆINE SIRAČ 

Službeni Dan općine Sirač i Dan Župe Pohoda Blažene Djevice Marije je 31. svibnja. Obilježavanje 
dana pćine i župe započinje već 27. svibnja priredbom učenika da bi se nastavilo u subotu, 28. svibnja, 
zabavnim predstavljanjem gastro ponude nacionalnih manjina općine Sirač uz kulturno-umjetnički 
program. U narednim danima sve do 31. svibnja održava se Svečana sjednica, odaje se počast u Parku 
branitelja u znak sjećanja na poginule i nestale, sportska natjecanja, vježbe i svečana koncelebrirana 
sveta misa.  USKORO VIŠE NA: www.sirac.hr i www.visitdaruvar.hr 
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IZBOR ZA MISS BBŽ U DARUVARU

U organizaciji Bjelovarsko-bilogorske županije, grada Daruvara i tvrtke PR5 j.d.o.o. u Restoranu 
Terasa Daruvarskih toplica 31. svibnja će biti održan izbor za MISS Bjelovarsko-bilogorske županije. 
Mlade djevojke u dobi od 18 do 24 godine natjecat će se za titulu najljepše u županiji čije boje će 
braniti na državnom izboru za Miss.  USKORO VIŠE NA: www.visitdaruvar.hr i www.daruvarske-
toplice.hr  

PUTOPISNO PREDAVANJE

Damir Vujnovac pripovijedao nam je već o svojim doživljajima Londona, Jordana i Turske. Nedavno 
su ga opet zasvrbjeli tabani, pa je tako putnik dobronamjernik potegnuo sve do Sahare. Sudjelovao je 
ondje u Međunarodnom saharskom maratonu, upoznao narod Saharawi, a uvjeti u kojima oni žive 
potaknuli su ga da pokrene humanitarni projekt "Saharawi - dječji glas iz Sahare". Putopisno 
predavanje Damira Vujnovca održat će se 1. lipnja u Pučkoj knjižnici i čitaonici Daruvar s početkom u 
18 sati i 30 minuta. 

USKORO VIŠE NA: http://knjiznica-daruvar.hr/ 

VINODAR 2016

Nastavlja se višestoljetna vinska priča u Daruvaru kroz najzabavniji festival vina, Vinodar-
međunarodnu izložbu vina i sajam tradicionalnih proizvoda Bjelovarsko-bilogorske županije, koji se 
održava od 5. do 12. lipnja. Od nedjelje do nedjelje program je ispunjen zabavnim sadržajima za djecu, 
aktivnostima za rekreativce, stručnim predavanjima, terenskim radionicama, kvalitetnom ponudom za 
gurmane, ljubitelje dobre kapljice, domaćih proizvoda, rukotvorina, ukrasnog bilja i sadnica, glazbenih 
večeri kao i za ljubitelje tradicijskih vrijednosti. Za sve ljubitelje dobre zabave vinski vlak, VINODAR 
EXPRESS,  kreće iz Zagreba s glavnog kolodvora 11. lipnja u 08,00h, a povratak iz Daruvara je u 
20,00h i to za simboličnih 20,00 kuna. 

VIŠE NA: http://www.visitdaruvar.hr/vinodar-2016-najzabavniji-festival-vina.aspx i 

https://www.facebook.com/Vinodar-201941533184609/ 
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